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 נגדיר .0  : 0,1T C   ע"י   0T f f הוכיחו שאם נגדיר על .  0,1C  את

רציף, אבל אם נגדיר על  Tהנורמה הרגילה, אז   0,1C  2את נורמתL  ביחס למידת

 לא רציף. Tלבג, אז 

פתרון: נתחיל מהמקרה שעל   0,1C ( מוגדרת הנורמה הרגילה 
0 1
max

x
f f x

 
  כדי .)

Tלהוכיח רציפות נסתמך על המשפט הקודם, ונוכיח כי     כלומר(T  ובכן, לכל .)חסומהf 

1fהמקיימת    מתקיים 
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  ולכן 0 1f   או  1T f  מכאן שכל איברי .

הקבוצה   : 1T f f   חסומים מלעיל ע"י אחד, ולכן

  sup : 1 1T T f f    .כנדרש 

נניח כעת כי על   0,1C  2מוגדרת נורמתL  למידת לבג )ביחס
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אבל    0 0nT f T  ניקח סדרה כדלהלן -ב . 
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n לכל    0 1n nT f f   ולכן  1 0nT f   . 

 

 

אזי  Hהינו פונקציונאל רציף על מרחב הילברט  Lתזכורת )משפט ההצגה של ריס(: אם 

,Lx v x  עבור איזשהוv H. 



2Mנגדיר  .2 l  להיות תת המרחב שמכיל בדיוק את כל הסדרות  2

na l   כך ש

0na   פרט למספר סופי של אינדקסים. אזM אין  הוא מרחב מכפלה פנימית לא שלם(

 . Mצורך להוכיח(. הראו ע"י דוגמה כי משפט ההצגה של ריס נסתר ב 
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